

一年就把辖区管得井井有条

片警杨守鹏说,即使帮不上忙,态度好点也能给别人一点安慰

本报记者 董从哲 见习记者 肖龙凤

从军队营职干部到社区民警,不惑之年的杨守鹏把军人雷厉风行、稳扎稳打的作风带到了公安工作中。在社区民警这个普通、平凡的角色上,凭着踏踏实实的工作,他赢得了同事和居民的一致认可。

2009年12月,杨守鹏从军18年后,转业到济南市公安局鲍山分局,如今任济南市公安局鲍山分局生活区派出所第三警务室警长,三级警督警衔。

与侦查破案不同,社区民警接触的是老百姓,需要处理的也多是些琐事,需要更多的耐心、爱心与恒心,才能让老百姓真正安心。



杨守鹏查看单身公寓入住情况。(济南市公安局鲍山分局生活区派出所 供图)



他把社区居民当做自家人

杨守鹏负责的社区是鲍山分局情况最复杂的一个,麻雀虽小,但“五脏俱全”。据杨守鹏所在的派出所所长李如昆介绍,因为情况比较复杂,这里以前是各类案件的高发地段,可以说是整个鲍山分局最难管的社区。

杨守鹏接管这片地方后只花了一个月,就迅速摸清了辖区情况,并建立了警民联系网络。在他管辖的济钢单身宿舍,溜门盗窃等案发生率出人意料地极大降低了。

杨守鹏看似平常的社区民警工作为什么能迅速

赢得肯定?李如昆给出了答案,“群众利益无小事,不能把群众的急事当成自己的急事,是考核一个警察是否合格的首要标准。杨守鹏就是这样合格的警察。”

在杨守鹏的辖区里,几乎每户居民家里都会有一张他送上的“警民联系卡”。“有事就打电话,我一定会尽快赶到。”每次送出一张警民联系卡,杨守鹏都会这样说。

“有时候,咱不一定帮得上忙,但态度一定要好,能给他们一点心理安慰也是好的。”杨守鹏觉得,做社区工作也是做人的工作,是

要靠感情作为纽带的,他总是尽可能设身处地为居民解决问题。

时间长了,居民都跟这位杨警官熟络起来,不但遇到急事、难事找他,如下岗待业、夫妻不和、邻里纠纷、家人患病、住房紧张、子女就读及水、电发生故障等,就是有红白喜事,也时常跟他说,杨守鹏闻声必到。

居民聂女士下岗在家,找不到新工作,夫妻间因此事产生矛盾。杨守鹏知道后,苦口婆心做双方的劝导工作,并积极联系企业为其解决了就业问题。很快,两口子和好如初。



社区居民把他当成主心骨

“一年时间,杨守鹏把辖区管得井井有条,各种案件大大减少。在全所的4个警务区里保持了较低的发案率。”李如昆说。

拿济钢单身公寓来说,原先只对济钢内部单身职工提供,后来开始对外开放性入住,人员变得复杂,加上管理没及时跟上,盗窃案时有发生。

杨守鹏接手后,经过多方咨询、协调,确定了对其按

照房屋租赁的模式进行管理的办法,做好了人员及其贵重物品的清查、登记和动态管理,并重新安装了监控设施,不给违法犯罪分子留机会。通过半年多的努力,现在的单身公寓管理已基本走上正轨,盗窃案很少发生。

10月16日,杨守鹏在济钢单身公寓采集核查外来人口身份信息时,利用社区警务基础信息核查采集前端设备核查出一个外地潜逃来济

的网上追逃嫌犯王某。

“杨警官工作认真、负责,人又很热情。”记者与杨守鹏在辖区街道上散步时,59岁的居民付桂兰在后面远远就跟杨守鹏打招呼。付桂兰回忆说,有次小区附近发生了强奸案,杨守鹏连续两天走访排查,午饭都顾不上吃,终于成功破了案。“他隔段时间就来家里坐坐,或者打个电话,这样我们也觉得心里踏实,很安心。”

5分钟直达高铁新城 长清融城桥头堡

耕读世家 城市里的赠田送院生活

上风上水 山居养生 准现洋房

高铁飞驰,西城蜕变,以西客站为核心的济南西部乘着高铁展翅腾飞,方圆56平方公里范围之内,将成为一座前瞻性的、产业的、文化的、生态的、充满生机的活力之城。

首条轻轨,从西客站到大学城创新谷,成为长清融城最有力的举措,大学城——济南西部新城的有力组成,连接济南与长清,是长清融城的桥头堡。

耕读世家,坐落在文化氛围浓厚的济南大学城核心地段,扼守济南首条轻轨紫薇路站口,是离济南市区最近的大学城楼盘;三面环山,墨水潺潺,是不可多得的上风上水之地;有田赠就送露台,不可错过的高性价比养生山庄!



>>耕读世家十大养生标准

1. 纯正土壤:每片日王府有地,建纯血纯花园洋房,构筑有天有地,有田有院,有亲情的生活;
2. 私家山田:济南唯一实现耕种生活的社区,“私家农场”亩四件、分五等;
3. 伴山居所:“空山新雨”的清静幽雅成为现实,三山环绕,犹如置身太行岭;
4. 私家别墅:仅有981户人家,稀缺资源,悠然宁静,温暖心灵;
5. 理疗配套:耕读世家特聘邀请资深老中医,用80余年的行医经验,开设中医养生堂;
6. 院落花园:私家庭院,空中花园,阳光漫透,尊享轿车1.08以下,高档房产90%以上;
7. 书香景观:石阶、亭台、汀步、对弈亭、听风竹、文笔景观……
8. 友朋圈层:书法名家、国粹大师、园林大师……层叠相时的业主,久违了的左邻右舍;
9. 学府林立:10余所高等学府环绕,5000亩园博园,文脉圣地,王者之气自然天成,人文涵养蔚然成风;
10. 养生美景:康体健身会所、中医理疗馆、多彩老年学堂……硬件、软件全方位呵护。

高铁新城 城市新中心

2011年6月京沪高铁通车,济南西部以济南新名片的面貌在全国展现。如今济南西部,正举全市之力,投资4000亿打造高铁新城,方圆56平方公里范围之内,将建一座前瞻性的、产业的、文化的、生态的、充满生机的活力之城,必将成为“齐鲁新门户、泉城新高地、城市新中心。”

高铁新城以现代化都市布局,成为济南的交通枢纽、文化会展中心、商业商务中心。集高铁、高速、长途、轨道交通、公共交通为一体的区域



性综合交通枢纽;同时规划建设20所幼儿园、9所小学、4所中学、3所九年制的学校,涵盖,山东省实验中学已落户高铁新城。

首条轻轨, 途径耕读世家

2012年9月27日,市委市政府召开“加快长清融入中心城区发展现场办公会”,从土地、财政、产业、交通设施建设四个方面提出支持长清加快发展的9条政策举措。轻轨五号线接入,五分钟到高铁新城;刘长山路开通,15分钟从社区直达紫薇路;20路、22路、25路……十几条公交线

路纵横,总有一条适合你;104国道、鲁十高速、京沪高速、济城高速……条条大道通融城!“从我来到耕读世家是坐十路才40多分钟,在我眼里什么长清啊,大学城啊,就是济南西啊!”住在鲁十东路彩村立交附近的孙女士如是说。

“这里有济南新地标——西博园,有十几所省级重点高校,还将建设高科技产业基地——济南创新谷……今后绝对是高端人才的聚集地,济南发展的龙头戏,投资这里准没错!”业主刘先生信心满满地说道。

风水宝地 养生静心

耕读世家,三山环绕;后有靠山,紫气东来,藏风聚气,犹如泰山大河;水即是财,依山伴水的墨水潺潺潺潺流淌,为社区带来无限财

源。——如此宝地,在济南还

能找到第二处吗? 无论是保养天年还是度假小憩,在这里你都可以找到久违的清新空气、当然活力。

在北大山脚下,精心开辟一片山田,赋予每家每户,帮您把“开心农场”从网络搬到现实。从今以后,或登高眺远,或耕种采摘,“手把青秧插,头戴白笠巾。兴尽下山去,夜是耕读人。”

不但有田,还要有院;黄

屋,二層以上均有大面积的露台赠送,顶层赠送屋顶花园。“引山入屋,引绿入室”,让绿色和美景渗透进房子的肌理,成为房子不可分割的一部分。

我们有足够的信心对您保证:您的家或许不是济南最豪华的,但绝对是济南最宜居的;您的邻居或许不是济南最有钱的,但绝对是济南最有品的。享耕读,传世家。耕读世家,以一种最亲和的姿态,期待您的人气和口碑。

105m²-153m²准现洋房加推 沿街商铺、精装公寓即将面世,敬请莅临预约 抢购热线: 87260066